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PREDMET: Dopuna odgovora na vijećnička pitanja sa 16. sjednice Gradskog  

                     vijeća Zavidovići održane 28.07.2023. godine, dostavljaju se 

 

Povodom vijećničkih pitanja postavljenih na 16. sjednice Gradskog vijeća Zavidovići 

održanoj 28.07.2023. godine, dostavljamo odgovor na isto kako slijedi: 

 

 

1. VIJEĆNIČKO PITANJE VIJEĆNIKA HODŽIĆ HARISA  

 

Vijećnik Hodžić Haris: Za ovu sjednicu imam jedno vijećničko pitanje koje ću podnijeti u 

usmenoj formi, a tiče se toga da obzirom da danas imamo Izvještaj o radu mjesnih zajednica i 

da u izvještajima u koloni tamo namjenskih sredstava, prihoda nije baš na neki način „realno“ 

iskazan iznos sredstava koji je uplaćen mjesnim zajednicama na transakcijske račune od strane 

Općine Zavidovići. Tražim evo da na toj tački vijeće dobije tu informaciju, tražim od gradske 

službe da nam dostavi informaciju koliko je tačno sredstava iz Budžeta Općine Zavidovići u 

toku 2022. godine uplaćeno mjesnim zajednicama na transakcijske račune. Toliko, hvala. 

  

Odgovor na vijećničko pitanje (Odgovor je sačinjen na osnovu akta Službe za upravu 

društvenih djelatnosti, pitanja boraca i opću upravu, broj: 04-45-17/23-AP-295 od 10.10.2023. 

godine): Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju mjesnih zajednica za 2022. godinu rađen je 

na osnovu pojedinačnih Izvještaja mjesnih zajednica na propisanom obrascu za sve mjesne 

zajednice, vanrednih izvještaja, neposrednog učešća u radu Savjeta kroz prisustvo sjednicama 

Savjeta, dopisa i svakodnevnih kontakata sa predsjednicima i članovima savjeta mjesnih 

zajednica. Sastavni dio Izvještaja je i tabela koja prikazuje finansijsko poslovanje mjesnih 

zajednica i to tabela I - pregled prihoda i tabela II - pregled rashoda za proteklu godinu. Podaci 

koji su obrađeni u tabelama su podaci koji su dostavljeni od strane predsjednika i savjeta 

mjesnih zajednica. Gradsko vijeće Zavidovići na 13. sjednici od 31.01.2022. godine, donijelo 

je Odluku o raspodjeli sredstava za redovnu djelatnost mjesnih zajednica u 2022. godini a koja 

su namijenjena za redovan rad i funkcioniranje mjesnih zajednica u ukupnom iznosu od 

80.000,00 KM. Sredstva isplaćena po zaključcima a koja se odnose na redovan rad su unusena 

u tabelu i iznose 66.785,00 KM. Rubrika namjenskih sredstava je obrađena na osnovu 

podataka koje su dostavili savjeti mjesnih zajednica. U knjizi zaključaka Službe za upravu 

finansija, budžet i trezor nalaze se isplaćena namjenska sredstva iz Budžeta Grada za 2022. 

godinu i to: 

- MZ „Vozuća“ - sufinansiranje izgradnje spomen-obilježja šehidima Crnjeva u iznosu od 

5.000,00 KM, 
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- MZ „Kovači“ - sufinansiranje izgradnje spomen-obilježja u iznosu od 2.000,00 KM, 

- MZ „Dolina – Alići“ - sufinansiranje izgradnje spomen-obilježja u iznosu od 5.000,00 KM. 

Namjenska sredstva sa viših nivoa vlasti nisu sredstva odobrena iz Budžeta Grada, kao ni 

sredstva koja su uplaćena izvođačima radova za javne nabavke radova, usluga i roba. Ta 

sredstva se ne uplaćuju mjesnim zajednicama nego na bankovni račun firme koja je izvodila 

radove.    

 

S poštovanjem 

 

 

Dostavljeno:                                                                           GRADONAČELNIK  

 

1. Naslovu,                                                                 doc. dr. Hašim Mujanović 

2. U spis.  

 

 
Obradio: _________________  

                (Nermin Čahtarević) 
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